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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážený pane, 

Ministerstvu financí byla dne 28. ledna 2026 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, která je formulována takto:  

Dne 5. srpna 2025 předalo ministerstvo vnitra ministerstvu financí dle dopisu č.j.  
MV-120625-2/ODK-2025 prostřednictvím datové schránky anonymní podnět, který 
obdrželo dne 25. července 2025 a jehož prostřednictvím je vznesena žádost 
k přezkoumání hospodaření v souvislosti s údajným neoprávněným nakládáním 
s finančními prostředky obce Dašice. Vzhledem k tomu, že skutečnosti uvedené 
v předmětném podání se však nacházely mimo kontrolní a dozorovou pravomoc 
ministerstva vnitra, došlo k postoupení podnětu ministerstvu financí.  

Žádám proto o informaci, jak bylo s tímto podnětem naloženo.  

Žádám o poskytnutí informace, zda byla zahájena kontrola nakládání s finančními 
prostředky obce Dašice.  

Žádám o informaci, kdy byla kontrola zahájena, kým je prováděna a jaké jsou její 
závěry a výsledky. Žádám o poskytnutí všech dokumentů, kterými byla tato kontrola 
zahájena, provedena a uzavřena, tedy žádám i o poskytnutí závěrečné zprávy z této 
kontroly.  

Žádám o poskytnutí informace, jaké konkrétní hospodaření zmiňované obce je 
prověřováno.  

Žádám o poskytnutí informace a dokumentů, kterými byla předmětná obec vyzvána 
k předložení dokumentů.  

Žádám o poskytnutí dokumentů, kterými byly zjištěné výsledky předány případně 
dalším orgánům k vyřešení.  

V případě, že kontrola stále probíhá, žádám o poskytnutí informace, zda existuje 
zákonný časový rámec, do kdy musí být kontrola ukončena.  

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 
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Ministerstvo financí potvrzuje, že mu dne 5. srpna 2025 byl Ministerstvem vnitra 
předán anonymní podnět, který se týká města Dašice a který odpovídá Vaší žádosti. 
Ministerstvo financí podnět posoudilo a shledalo jej využitelným při přezkoumání 
hospodaření města Dašice za rok 2025. Daný podnět byl proto dne 22. srpna 2025 
dopisem č. j. MF-40779/2025/9004-4 předán Krajskému úřadu Pardubického kraje 
(jako přezkoumávajícímu orgánu) k využití při realizaci přezkoumání hospodaření za 
rok 2025. Vaše dotazy, které předpokládají, že Ministerstvo financí na základě daného 
anonymního podnětu provedlo či provádí kontrolu, jsou proto bezpředmětné 

Zároveň Vám Ministerstvo financí sděluje, že dne 5. listopadu 2025 obdrželo od 
Krajského úřadu Pardubického kraje vyjádření a zápis z dílčího přezkoumání 
hospodaření, v němž jsou obsaženy informace o tom, že v rámci dílčího přezkoumání 
hospodaření města Dašice za rok 2025 se Krajský úřad Pardubického kraje zabýval 
obsahem podnětu s tím, že neshledal žádné chyby ani nedostatky. Předmětné 
vyjádření a zápis Ministerstvo financí přikládá k tomuto dopisu. 

Pro úplnost je třeba dodat, že výstupem z procesu přezkoumání hospodaření za 
přezkoumávaný rok je vždy zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření, která se 
zpracovává na základě zápisů z dílčích přezkoumání hospodaření (§ 10 odst. 1 zákona 
č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků 
a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů). Poskytnutý zápis je pouze 
dílčím výstupem z tohoto procesu, neboť proces přezkoumání hospodaření za rok 
2025 dosud nebyl ukončen. 

 

S pozdravem 
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